
１５．日頃感じておられることがあれば、お書きください。
    ・先生が温かく、子どもの日々の成長を丁寧に見守ってもらえて感謝している。

・担任以外の先生にも名前を覚え名前を呼んで声をかけてもらいうれしい。
       ・親の気付いていない子どもの様子や成長を知らせてもらい、よくみてもらえて

　いることが分かる。
・友達や先生の話を家でよくしてくれる。
・偏食があるが、給食でいろいろな食材を食べるようになり、ありがたい。
・アレルギーなど個別に対応してもらい感謝している。
・玄関にかがけてあるスローガンにあるように、子どもの「ありのまま」の姿を
　受け止めて保育をしてもらえていると感じる。
・どの子もいきいきしている。
・ドキュメンテーションでその日の様子が見られてありがたい。楽しく見ている。
・先生の温かな見守りと励ましのおかげで子どもが成長しているのが見える。
・子どもそれぞれに合わせた対応をしてもらっていることを、ありがたく思う。
・細かな部分まで生活習慣が身に付くように繰り返し伝えてもらえているのが
　家での子どもの様子からよく分かる。
・四季折々の伝統行事や習慣に触れられるのがいいと思う。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

皆様のご意見を真摯に受け止め、よりよい環境で教育・保育をさせていただくよう、職員一同努力し心がけてまいります。 

今後とも、ご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。

びわこ学院大学附属こども園あっぷる

13．園から出る手紙等の情報提供
は、わかりやすく伝える工夫や配
慮がされていると思いますか。

14．こども園の保育・運営に関し
て総合的に満足していますか。

10．こども園で起きた事故やけが、
感染症や、急な体調の変化に対し、適
切な対応がされていますか。

降園後、お腹がすいたと言うこ
とがある。

子どものためを思って言われ
る先生の言葉を、子どもが厳
しいと受け止める時がある。

12．子どもの様子や子育てについ
て 職員と話したり、相談したりで
きていますか。

9．地震・火災・不審者等危機管
理に関する訓練や対策を行ってい
ますか。

【びわこ学院大学附属こども園あっぷる　保護者アンケート　集計報告】
　園関係者の皆様にご協力いただき、アンケート調査を実施いたしました。 その結果を公表いたします。
　調査実施期間：令和５年１月３１日（火）～令和５年２月３日（金）
　結果公表期間：令和５年３月２０日（月）～令和５年４月７日（金）
　調査人数：５５人（園関係者）　　　回答率：８９％

＜A・・・とてもそう思う　　　B・・・そう思う　　　C・・・そう思わない 　　　 無・・・無回答＞
4．遊びや生活を通して、生命を大切
にする心や、社会のルールを守ろうと
する気持ちが育っていると思います
か。

普段の生活の写真も欲しい。
もう少しいろいろなショットが欲
しい。

入園のしおりの内容が分かり
にくい部分があった。定期的に
見直しをした方が良いので
は。

1．お子さんは、こども園に行く
ことを楽しみにしていますか。

2．安心してお子さんを園に通わ
せていますか。

3．園での生活を通して基本的生
活習慣が身についてきていると思
いますか。

5．子ども一人一人を理解し、大
切に保育がされていると思います
か。

７．お子さんの発達に合わせた遊
びや活動がされていると思います
か。

疑問に思われることがある時は遠慮なく聞い
ていただき、保護者さんと園とが共通理解の
もと保育をしていきたいと思います。

子どもの様子に合わせ、子どもに聞きながら
給食の量を調節し、成長と共に一食分完食
できるようにしています。また、無理に完食さ
せることもありません。給食時しっかり食べ
ても子どもは活動量が多いので、給食を食
べてもお腹がすぐすきます。

6．ドキュメンテーションは、子ども
達の様子や成長がよくわかり、保育の
意義を知る機会になっていますか。

毎年見直しをしており、今年度特に細かな部
分まで見直しを行いました。内容が伝わって
いるか確認をしながら、より分かりやすい表
記を心がけていきます。

持ち物は早めに教えてもらい
たい。

急に持ち物が必要になる場合や、年長にな
るにつれて子どもに持ってくるように伝える
場合もあります。玄関に連絡を貼りだすこと
もありますので確認をお願いします。急で用
意が間に合わない時は伝えてください。

可能であれば園での様子を担
任からもう少し聞きたい。

定期的に連絡帳でお子さんの様子をお伝え
しています。時差出勤で送迎のタイミングで
担任と出会うのが難しい時もありますが、遠
慮なく声をかけて聞いてください。

業者さんに行事の写真以外にも普段の保育
の様子も撮影してもらっています。カットにつ
いても要望していきます。

ドキュメンテーションの写真を
撮りたい。

今後検討してみます。引き続き、ドキュメン
テーションの意義を理解していただき、子ど
も達の表情や保育の様子をご覧ください。

手紙の内容が分かりにくい部
分がある。

誰もが読んで理解しやすい内容の手紙にな
るよう努めていきます。

８．お子さんはこども園の給食や
おやつを楽しみにして食べていま
すか。

11．職員はすすんで挨拶を心が
け、子ども達に温かい言葉で話し
かけ、丁寧に接していますか。
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